Kontaktadresse

Rose Müller

Vorsitzende der LG Neckar-Enz

74321 Bietigheim-Bissingen

Spvgg Besigheim · TSV Bietigheim · TSV Bönnigheim · VfL Gemmrigheim

LEICHTATHLETIKGEMEINSCHAFT NECKAR-ENZ

An alle Mitglieder und Freunde der LG Neckar-Enz



Spvgg Besigheim TSV Bietigheim TSV Bönnigheim VfL Gemmrigheim

Jahreshauptversammlung der LG Neckar-Enz für 2022

Liebe Mitglieder und Freunde der LG Neckar-Enz,

die Jahreshauptversammlung für die Saison 2022 findet am **Freitag, den 20. Januar 2023** um 19.30 Uhr im Vereinsheim des TSV Bietigheim im Fischerpfad statt.

Tagesordnung:

- 1) Begrüßungen
- 2) Berichte
 - a. LG-Vorsitzende inkl. Rückblick 50 Jahre LG Neckar-Enz
 - b. Leiter AK Sport
 - c. Leiter AK Nachwuchs
 - d. Leiter AK Öffentlichkeitsarbeit
 - e. Kassier
- 3) Aussprache zu den Berichten
- 4) Ehrungen
- 5) Wahlen
- 6) Planung 2023
- 7) Generationswechsel
- 8) Verschiedenes

Ich hoffe auf rege Teilnahme damit die zukünftige Arbeit der LG Neckar-Enz auch weiterhin von einer breiten Basis getragen wird. Bei der Jahreshauptversammlung besteht jederzeit auch die Möglichkeit alle offenen Punkte anzusprechen und Kritik zu üben, damit wir gemeinsam zukünftig noch effektiver für die Athleten/innen arbeiten können.

Bei Interesse wollen wir die JHV in diesem Jahr als Hybrid-Veranstaltung anbieten. Wer Interesse hat, melde sich bitte bis 31. Dezember 2022 bei der Geschäftsstelle. Der Link für die JHV wird dann per E-Mail versendet oder kann bei der Geschäftsstelle (Martina.Kress@lg-neckar-enz.de) angefordert werden.

Mit freundlichen Grüßen

Rose Müller

Vorsitzende: Rose Müller Bei der Kelter 5 74321 Bietigheim-Bissingen Telefon: 07142 940556 e-Mail:

rose.mueller@lg-neckar-enz.de www.lg-neckar-enz.de